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Мордвинцев М. В., Хлєстков О. В., Ницюк С. П. 
 

ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНІЧНИХ ПРИЛАДІВ  
І ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ ФОТО- І КІНОЗЙОМКИ, ВІДЕОЗАПИСУ 

 

Для забезпечення громадської безпеки в розвинених країнах масово використовують 
системи фото- і кінозйомки, відеозапису. На базі цих пристроїв створюються інтелек-
туальні системи, що дозволяють не тільки аналізувати обстановку, але і прогнозувати 
розвиток подій і в найкоротші терміни генерувати рекомендації для управління силами 
і засобами, які забезпечують громадську безпеку. Все частіше в США, Західній Європі, 
Китаї Росії з метою забезпечення громадської безпеки використовуються системи зі 
штучним інтелектом (далі – ШІ) які поєднуються з системами відео спостереження [1].  

Досвід Китаю. Правоохоронні органи Китаю користуються допомогою багатьох ви-
сокотехнологічних ШІ-компаній (розробки в сфері штучного інтелекту). До кінця 2020 
року на китайський ринок надійдуть 450 млн нових камер. Понад 400 банків Китаю вже 
впровадили технологію розпізнавання облич мережах банкоматів. 

Китайські вчені вже розробили систему розпізнавання облич, яка здатна виявити в 
натовпі потрібну людину з точністю до 99,8 % з 91 ракурсу. Програма може знаходити 
відмінності між ідентичними близнюками, розпізнавати дуже загримованих осіб, а та-
кож ідентифікувати людину, щільно укутану в одяг. 

Китайська поліція тестує технологію розпізнавання людей за ходою. Програмне за-
безпечення може ідентифікувати людину на відстані 50 м від точки зйомки, навіть як-
що в неї приховано обличчя або віна стоїть до відеокамери спиною. 

Необхідно відзначити, що для боротьби з поширенням коронавірусу в цій країні ши-
роко застосовуються звичайні та інфрачервоні камери з використанням систем ШІ для 
вимірювання температури тіла людини і фіксації лиця з метою подальшого його визна-
чення в натовпі [2]. Вони широко застосовуються в місцях з високою щільністю паса-
жиропотоку, таких як метрополітен, автобусні станції, залізничні станції та аеропорти і 
дозволяють швидко ідентифікувати людей, які можуть мати підвищену температуру ті-
ла, а також виключити з ними фізичний контакт.  

Досвід Сполучених Штатів Америки. Крім системи розпізнавання облич, в США засто-
совується система ShotSpotter. Це система пов’язаних між собою акустичних датчиків, здат-
них забезпечити покриття міста. Система, оснащена кількома звуковими датчиками, може 
підбирати тип вогнепальної зброї згідно із зафіксованими звуками, а алгоритм машинного 
навчання, використовуючи тріангуляційні алгоритми, визначати координати місця події [3].  

Досвід Ізраїлю (віброкамери). Ізраїльська компанія «Cortica», яка працює в сфері безпеки і 
досліджень ШІ, проводить аналіз терабайтів даних, переданих з камер відеоспостереження у 
громадських місцях [4]. Її метою є підвищення безпеки у громадських місцях. Використання 
ШІ у системах відеоспостереження спрямоване насамперед на попередження злочинів. Дос-
лідження та виробництво систем «Cortica» направлені на пошук поведінкових аномалій у 
рухах людини, які сигналізують про те, що вона збирається вчинити злочин [4]. 

Досвід Росії (віброкамери). В Росії інтенсивна розробляються системи віброкамер. Віб-
рокамера реєструє мікрорухи, на основі аналізу яких можна отримати будь-яку інформа-
цію про людину. Кожна частина тіла людини здійснює власні рухи, по-своєму вібрує. Око 
може цього не помітити. Віброкамера фіксує всі незначні (десятки мікрон) мікрорухи лю-
дини, потім за частотою вібрацій система аналізує її психологічний стан [5]. 

Віброкамери встановлені в аеропортах, на стадіонах, у метрополітені й у великих супер-
маркетах, де вони стежать за безпекою людей та виявляють потенційних правопорушників. 

В Україні прийнято ряд нормативних документів, що регламентують впровадження си-
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стеми фото- і кінозйомки, відеозапису в Національній поліції. Створено Управління орга-
нізації діяльності підрозділів поліції на воді та повітряної підтримки, ефективно працює 
Єдиний аналітично-сервісний центр (UASC) в Донецькій області, патрульна поліція вико-
ристовує персональні відеореєстратори, їх автомобілі обладнані системами відеозапису. 
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УДК 338.46 

 

Громова В. С. 
 

ПРИНЦИП ЭЛЕКТРОННОГО «ОДНОГО ОКНА» КАК СРЕДСТВО ДЛЯ 

ЭФФЕКТИВНОГО ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЙ 

 

Современные тенденции развития информационных технологий вносят свой вклад и 

преобразовывают множество сфер деятельности. С переходом большинства отраслей 

на «электронные» виды деятельности, например электронный документооборот, преоб-
разовались и некоторые понятия. Так, на смену принципу «одно окно» в 21-м веке, 
пришло понятие «электронное «одно окно». 

Принцип электронного «одного окна» – технология предоставления услуг для граж-
дан и бизнеса посредством информационного-коммуникационных технологий (ИКТ). 
Данный принцип проник во многие сферы деятельности. Например, в России принцип 

электронного «одного окна» реализуется в системе межведомственного электронного вза-
имодействия, благодаря которой граждане и организации могут получать государственные 

услуги в многофункциональных центрах и на портале государственных услуг. В Китае 

разработана и используется система электронного учреждения предприятий [1]. 

В Республике Беларусь данный принцип активно внедряется в таможенную сферу. 
Реализуется электронное декларирование, сформирована основа для расширения ин-
формационного взаимодействия между министерствами и организациями, выдающими 

разрешения на перемещение товаров через таможенную границу, ведется работа по по-
вышению эффективности обмена информацией между участниками международной 

https://healthcare-in-europe.com/en/news/china-uses-ai-to-combat-the-novel-coronavirus-outbreak.html
https://healthcare-in-europe.com/en/news/china-uses-ai-to-combat-the-novel-coronavirus-outbreak.html
https://www.digitaltrends.com/cool-tech/could-ai-based-surveillance-predict-crime-before-it-happens/
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